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Απόψεις Καταναλωτών

ΒΑΡΟΜΕΤΡΟ ΕΒΕΘ –Σεπτέμβριος 2020/Μάρτιος 2021
AD – HOC ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ



ΒΑΡΟΜΕΤΡΟ ΕΒΕΘ –Μάρτιος 2021
AD – HOC ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ

«Σε μια κλίμακα από το 1 – Καθόλου μέχρι και το 5 – Πολύ, πόσο θα λέγατε ότι σας 
ανησυχεί το θέμα του κορωνοϊού» (απλή επιλογή με αναφορά)
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Για την υγεία σας

Για τα οικονομικά σας

5 ‐ Πολύ 4 ‐ Αρκετά 3 ‐ Ούτε Πολύ/Ούτε Λίγο 2 ‐ Λίγο 1 ‐ Καθόλου Δεν έχω γνώμη/Δεν απαντώ (αυθόρμητα)

ΜΕΣΗ ΘΕΣΗ: 
3,4

ΜΕΣΗ ΘΕΣΗ: 
3,7



ΒΑΡΟΜΕΤΡΟ ΕΒΕΘ –Μάρτιος 2021
AD – HOC ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ

«Σε μια κλίμακα από το 1 – Καθόλου μέχρι και το 5 – Πολύ, πόσο θα λέγατε ότι σας 
ανησυχεί το θέμα του κορωνοϊού» (απλή επιλογή με αναφορά)

[ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ]

ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΣΑΣ

27%

21%

21%

14%

37%

28%

21%

24%

22%

22%

18%

22%

26%

29%

16%

14%

15%

14%

17%

14%

13%

21%

14%

17%

10%

1%

1%

0%

0%

0%

Μάρτιος 2021

Σεπτέμβριος 2020

Ιούλιος 2020

Ιούνιος 2020

Μάρτιος 2020

5 ‐ Πολύ 4 ‐ Αρκετά 3 ‐ Ούτε Πολύ/Ούτε Λίγο 2 ‐ Λίγο 1 ‐ Καθόλου Δεν έχω γνώμη/Δεν απαντώ (αυθόρμητα)



ΒΑΡΟΜΕΤΡΟ ΕΒΕΘ –Μάρτιος 2021
AD – HOC ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ

«Σε μια κλίμακα από το 1 – Καθόλου μέχρι και το 5 – Πολύ, πόσο θα λέγατε ότι σας 
ανησυχεί το θέμα του κορωνοϊού» (απλή επιλογή με αναφορά)

[ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ]

ΓΙΑ ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΑΣ

37%

38%

36%

33%

43%

26%

22%

22%

25%

24%

16%

18%

20%

17%

15%

7%

9%

7%

10%

9%

12%

12%

14%

15%

7%

1%

2%

1%

0%

2%

Μάρτιος 2021
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Μάρτιος 2020

5 ‐ Πολύ 4 ‐ Αρκετά 3 ‐ Ούτε Πολύ/Ούτε Λίγο 2 ‐ Λίγο 1 ‐ Καθόλου Δεν έχω γνώμη/Δεν απαντώ (αυθόρμητα)



ΒΑΡΟΜΕΤΡΟ ΕΒΕΘ –Μάρτιος 2021
AD – HOC ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ

«Ποια από τα παρακάτω συναισθήματα θα λέγατε ότι έχετε κυρίως για την επιδημία 
του κορωνοϊού;» (μέχρι δύο επιλογές)
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ΒΑΡΟΜΕΤΡΟ ΕΒΕΘ –Μάρτιος 2021
AD – HOC ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ

«Ποια από τα παρακάτω συναισθήματα θα λέγατε ότι έχετε κυρίως για την επιδημία 
του κορωνοϊού;» (μέχρι δύο επιλογές)

[ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ]
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ΒΑΡΟΜΕΤΡΟ ΕΒΕΘ –Σεπτέμβριος 2020
AD – HOC ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ
«Από την προσωπική σας εμπειρία κατά τις επισκέψεις σας στην αγορά αυτήν την 
περίοδο, πώς κρίνετε την εφαρμογή των μέτρων προστασίας για τον κορωνοϊό από 

τα εμπορικά καταστήματα και τα super market;» 
(απλή επιλογή με αναφορά) 

Πολύ ικανοποιητική
21%

Αρκετά ικανοποιητική
56%

Λίγο 
ικανοποιητική

16%

Καθόλου 
ικανοποιητική

5%

Δεν έχω γνώμη/Δεν 
απαντώ
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ΒΑΡΟΜΕΤΡΟ ΕΒΕΘ –Σεπτέμβριος 2020
AD – HOC ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ
«Από την προσωπική σας εμπειρία κατά τις επισκέψεις σας στην αγορά αυτήν την 
περίοδο, πώς κρίνετε την εφαρμογή των μέτρων προστασίας για τον κορωνοϊό από 

τα εμπορικά καταστήματα και τα super market;» 
(απλή επιλογή με αναφορά) [ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ]
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ΒΑΡΟΜΕΤΡΟ ΕΒΕΘ –Σεπτέμβριος 2020
AD – HOC ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ

«Ποιο / Ποια από τα παρακάτω μέτρα εφαρμόζετε στην καθημερινή σας ζωή για την 
προστασία από τον κορωνοϊό και πόσο συστηματικά;» 

(απλή επιλογή με αναφορά) 
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Τήρηση αποστάσεων στις επαφές με άλλους

Σχολαστικό και συχνό πλύσιμο χεριών

Χρήση μάσκας στο supermarket

Χρήση μάσκας σε κοινόχρηστους/δημόσιους χώρους

Αποφυγή κοινωνικών επαφών

Συχνή χρήση αντισηπτικού χεριών/επιφανειών

Πάντα Συχνά Σπάνια Ποτέ ΔΞ/ΔΑ

(*14%)

(*79%)

(*82%) (*7%)

(*20%)

*Σε παρένθεση παρατίθενται τα συγκριτικά αποτελέσματα της 
αντίστοιχης έρευνας καταναλωτών Ιουλίου 2020
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ΒΑΡΟΜΕΤΡΟ ΕΒΕΘ –Σεπτέμβριος 2020/Μάρτιος 2021
AD – HOC ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ


